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1. Către: Prea Înalta Curte de Casație și Justiție din București
2. În vederea: Judecătoria Sector 3
3. În atenția: Ministrului Justiției / Ministerului de justiție din România
4. Cu privire la: nerespectarea Noii Ordini Mondiale
5. Corelat cu: nerecunoașterea deciziei judecătorești de divorț a Instituției

de Justiție de pe lângă Sfântul Imperiu, stat în stat, înființat în granițele
Statului Fantomă România.

6. RĂSPUNS la răspuns: petiţia înregistrată sub nr. 626/P/05.08.2024 la
Judecătoria Sector 3, drept răspuns la adresa transmisă către Registrul
corespondență al Prea-Înaltei Curți de Casație și Justiție, Secția 1 Civilă
sub 7217 din 22.0.2024.

Dragi liber cugetători, dragi căcați, haladiților,
Subsemnatul Samuel Caraliu-Durlea, domiciliat in Str. Plutonier
Petre Ionescu, nr 6, bl 6B, ap 27, sector 3, București, avand C.N.P.
1830720430039, RX nr 883725, în calitate de Judecător al Sfântului
Imperiu, formulez prezenta

SOMAȚIE, NOTIFICARE, AVERTIZARE,
Așa cum a fost învederat și adus la cunoștință către liber
cugetătorii de la Prea-Înalta Curte de Casație și Justiție, Tribunal
și Judecătoria Sector 3 București, precum și către Parlamentul
României, senatorilor și deputaților, precum și către secretariate
ale majorității formațiunilor politice din România, a fost înființat
un stat în stat intitulat Sfântul Imperiu, o structură de natură
monarhic-religioasă, în granițele Statului Fantomă România.
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Acest lucru s-a petrecut în legitimă apărare, având temeiurile
libertății religioase, principiile democrației și altele. Motivarea a
fost cea corelată cu injustiția produsă de liber cugetătorii Statului
Fantomă România, zis și Statul Român.

În legitimă apărare, subsemnatul a transmis sesizări către peste 60
de Ministere de justiție la nivel internațional cu solicitarea de
ajutor și intervenție a omologilor judecători împotriva
libertarienilor, liber cugetători, ai Ministerului de Justiție ai
republicii Statul Fantomă România.

De asemenea, injustiția produsă de liber cugetătorii Ministerului
de Justiție al Statului Fantomă România, zis și Statul Român, a fost
adusă la cunoștință către nu mai puțin de 60 de instituții de
justiție aparținând altor țări, la nivel internațional, în vederea unei
intervenții a omologilor din alte țări împotriva libertarienilor, liber
cugetători români care, conform sesizării internaționale, comit
crime împotriva lui Dumnezeu / Allah, adică sunt răzvrătiți, sunt
războinici și certați rău de tot cu Dumnezeu.

Nu cu legea, dar și cu ea.
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Conținutul, obiectul și subiectul prezentei
SOMAȚII, NOTIFICĂRI ȘI AL
AVERTIZĂRII,

În Monitorul Oficial al Noii Ordini Mondiale, dictată de Sfântul
Imperiu, structură de tip stat-în-stat, în granițele Statului Fantomă
România, a fost publicată decizia de divorț a familiei
Caraliu-Durlea. Decizia judecătorească de divorț este o decizie
emisă de Instituția de Justiție de pe lângă Sfântul Imperiu.

Sper că până aici s-a înțeles. Da? Să sperăm! (vezi anexe / link-uri)

Decizia judecătorească de divorț este în vigoare la data prezentei,
este publicată în Monitorul Oficial al Sfântului Imperiu și este o
decizie judecătorească care primează în fața opiniilor democratice
ale liber cugetatorilor de judecători al Statului Fantomă România,
opinii care sunt certate cu Allah / Dumnezeu.

Și, deci.

Către Prea-Înalta Curte de Casație și Justiție din București a fost
trimisă o solicitare de iscălitură a reprezentanților judecători ai
republicii Statul Fantomă România, ca să ne înțelegem ca oamenii
și nu ca maimuțele. Adică, Sfântul Imperiu, structură de tip
stat-în-stat, prin Instituția de justiție de pe lângă Imperiu a emis o
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decizie pe care a publicat-o în Monitorul Oficial al Noii Ordini
Mondiale și, deci, este în vigoare la data prezentei.

Deci, tehnico-tactic, militar și strategic avem o decizie
judecătorească irevocabilă.

Prin cererea transmisă către Prea-Înalta Curte de Casație și
Justiție din București, de subsemnatul, a fost transmis documentul
ce conține decizia judecătorească de divorț, în vigoare la data
prezentei, publicată în Monitorul Oficial, irevocabilă, ce trebuie
iscălită de liber cugetătorii republicii Statul Fantomă România.

Acest lucru a fost făcut ca să ne înțelegem ca oamenii și să trăim
în bună pace și înțelegere, cumva, într-un fel, să fim de bună
credință. Însă reprezentanții Prea-Înalta Curte de Casație și
Justiție București, secția 1, nu au bine-voit să facă dovada celor
prezentate în propoziția anterioară - ioc doritori de bună pace, ioc,
doritori de înțelegere, ioc doritori să fie de bună credință, ba chiar
judecătorii / liber cugetători ai Prea-Înalta Curte de Casație și
Justiție sunt și nepoliticoși… în relațiile cu Sfântul Imperiu.

Deci.

1. Retrimit prin prezenta comunicare decizia judecătorească,
2. în vigoare la data prezentei,
3. decizie irevocabilă,
4. publicată în Monitorul Oficial al Noii Ordini Mondiale,
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5. decizie judecătorească emisă de Instituția de justiție de pe
lângă Sfântul Imperiu.

Și, practic, tehnico-tactic, militar și strategic este nevoie de o
iscălitură. Deci nu ie nevoie de gândit mult. Nu ie nevoie să se
judecătorească prea mult. Nu ie nevoie să se consulte arhiva
pentru că decizia judecătorească nu se află în arhiva Judecătoriei
Sector 3. Decizia judecătorească de divorț este publicată în
Monitorul Oficial al Sfântului Imperiu, și este un act public.

Anexe ale comunicării ce conține toate actele
justificative

1. Despre Sfântul Imperiu Daco-Țigan;
a. Notificarea către Statul Fantomă România cu privire la

înființarea Statului în stat Sfântul Imperiu
https://divinulimperiu.by.mediawrite.agency/index.php?t
itle=Notificarea_Statului_Rom%C3%A2n_cu_privire_la
_%C3%AEnfiin%C8%9Barea_Divinului_Imperiu_Daco-%
C8%9Aigan

b. Înregistrare a primei slujbe de ordin religios a Sfântului
Imperiu, intitulată Întâia slujbă a lu’ gavrilescu zis și
arhanghelu’, la care au participat marea majoritate a
senatorilor și a deputaților din Parlamentul României:
https://divinulimperiu.by.mediawrite.agency/index.php?t
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itle=NWOM_NR_3_Prima_slujb%C4%83_de_ordin_re
ligios_(%C3%8Ent%C3%A2ia_slujb%C4%83_a_lu%E2%80
%99_gavrilescu_zis_%C8%99i_arhanghelu%E2%80%99)

c. https://divinulimperiu.by.mediawrite.agency - versiunea
pt. cei care se împotrivesc

d. https://sfantulimperiu.by.mediawrite.agency - versiunea
pt. cei care se supun

e. Despre Instituția de Justiție de pe lângă Sfântul Imperiu
în cadrul căreia sunt invitați și somați să se alăture toți
judecătorii din Ministerul de Justiție de pe lângă Statul
Fantomă România - adică Statul Român;

f. Crezul Instituției de Justiție de pe lângă Sfântul Imperiu
https://divinulimperiu.by.mediawrite.agency/index.php?t
itle=Crezul_justi%C8%9Biei

g. Invitația adresată către toți judecătorii din România,
comunicată către reprezentanții Prea-Înaltei Curți de
Casație și Justiție din București și către reprezentanții
Tribunal București:
https://divinulimperiu.by.mediawrite.agency/images/arc
hive/comunicare-catre-tribunal-bucuresti.eml

2. Despre Noua Ordine Mondială;
a. Portalul funcțional al Ordinii ce se adresează tinerilor:

https://una9.by.mediawrite.agency/index.php?title=Pagi
na_principal%C4%83

3. Despre decizia de divorț pentru care este solicitată iscălitura
liber-cugetători republicii Statul Fantomă România;

a. Decizia judecătorească de divorț al familiei
Caraliu-Durlea:
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https://divinulimperiu.by.mediawrite.agency/index.php?t
itle=Decizia_judec%C4%83toreasc%C4%83_de_divor%
C8%9B_al_familiei_Caraliu-Durlea

b. Referitor la cererea de ajutor solicitat de subsemnatul
către peste 60 de ministere de justiție la nivel
internațional împotriva liber cugetătorilor ai
Ministerului de justiție din republica Statul Fantomă
România:
https://divinulimperiu.by.mediawrite.agency/index.php?t
itle=NWOM_NR_5_-_REQUEST_FOR_HELP,_IN_T
HE_CONTEXT_IN_WHICH_FREE_THINKERS_FRO
M_THE_MINISTRY_OF_JUSTICE_IN_ROMANIA_H
AVE_COMMITTED_AND_ARE_CONTINUING_TO_C
OMMIT_CRIMES_AGAINST_GOD_-_ALLAH

c.
4. Mai multe informații despre comiterea „Ciordeles” din pâinea

zilnică a copilului în Tribunalul București de către magistrați
în România, în cadrul unei postări de blog de tip content
marketing;

a. https://contentpedia.online/in-tribunalul-bucuresti-in-ca
rtierul-jidanesc-iudeu-pula-lu-david-magistratii-dau-cu-ci
oarda-in-painea-cea-de-toate-zilele-a-minorilor/

Data: 15 august 2024 (anul 8 al Sânzianei);
Prenume: Samuel;
Nume: Caraliu-Durlea;
În numele Sfântului Imperiu.
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